PAC AN HPE Series

PORTABLE AIR CONDITIONER
Instructionsforuse. Keeptheseinstructions

Visit www.delonghi.com for alist of service

centers near you.

ELECTRIC CHARACTERISTICS

115V~60Hz

CONDITIONNEUR D’AIR PORTATIF
Mode d'emploi. Conservez cette notice

Visitez www.delonghi.com pour y voir une liste
descentresderéparationprochesdechezvous.
CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES

115V~ 60 Hz

SISTEMA DE AIRE
ACONDICIONADO PORTATIL
Repase y guarde estas instrucciones.

Lea cuidadosamente este instructivo
antesdeusarsuaparato.

Visite www.delonghi.com para ver la lista

de centros de servicios cercanos a usted.
CARACTERISTICAS ELECTRICAS:

115V~60Hz
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|MPORTANT SAFEGUARDS +  Donotresthotorheavy objects onthe appliance.

Use this appliance only as described in this in-
struction manual.

As with any electrical appliance, the instructions
aimto cover as many situations as possible. Cau-
tion and common sense should be used when
operating and installing this air conditioner.

« This appliance has been manufactured to cool
and dehumidify domestic environments and
must not be used for other purposes.

+ Itis dangerous to alter or modify the unit's char-
acteristics in any way.

« The appliance must be installed in
accordance with the relevant national
legislation.

+ Should repairs be necessary, contact the
nearest authorized Repair Service Center.
Unauthorized servicingcanbe dangerous.

+ The appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sen-
sory or mental capabilities, or lack of experience
and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the
appliance by apersonresponsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that
they do not play with the appliance.

+ If the power cable is damaged, it must be re-
placed by the manufacturer or an authorized
technical service centre in order to avoid all risk.

+  Always ensure the appliance is plugged into a
grounded 3-prong outlet. If you have any doubts
check with a qualified electrician.

+  Donotuseextensioncables.

+  Before cleaning or maintenance operations, al-
ways unplug the unit from the outlet.

¢ Do not pull on or place strain on the power cord
when moving the appliance.

+  The appliance should not be installed where the
atmosphere may contain combustible gases, ol
or sulphur, ornear heatsources.




*  Clean the fiters at least once a Save these inStrUCtionS

week.

A usng heders et This productis for household only
unit.

¢ The unit should be transported in a vertical
po- sition. If this is not possible secure the unit
atan angle, do not lie it horizontally.

+ Before transporting the unit, drain the unit.
Af- ter transportation, wait at least 6 hours
before switching the unit on.

+ The packaging materials can be recycled.
You are therefore recommended to place
them in the special containers for
differentiated waste collection.

« This appliance is fitted with a special
safety device. When the compressor switches
off, this device prevents it from switching on
again for at least 3 minutes.

¢« WARNING: Changes or modifications not
ex- pressly approved by the party
responsible for compliance could void the
user's authority to operate the equipment.

Specific warnings for appliances with
RA10A refrigerant gas

R410A is a refrigerant that complies with
European ecological standards; nevertheless, it is
recommend- ed not to pierce the cooling circuit
of the machine. At the end of its useful life, deliver
the appliance to a special waste collection centre
for disposal.

This hermetically sealed system contains
fluorinated greenhouse gases.

ENVIRONMENTAL

INFORMATION:

This unit contains fluorinated greenhouse gases

cov- ered by the Kyoto Protocol.

Maintenance and disposal must be carried out by
qualified personnel only (R410A, GWP=2088).



INTRODUCTION

Thank you for choosing a De'Longhi product. Please take a few
moments to read the instructions to avoid risks or damage to the
appliance.

DESCRIPTION

Description of the appliance (see page 3 - A)
AL Airoutlet grille

A2 Control panel

A3 Handles

A4 Castors

A5 Filter

A6  Evaporator air intake grille
AT Airexhaust hose housing

A8 Condenser airintake grille
A9 Powercable

A10 Drainage with 2 caps

A11 Remote control compartment
A12 Remote control

Description of the control panel (see page 3- B)

B1 ON/OFFbutton

B2 MODE selection button
Air conditioning, dehumidifying, heating, fan

B3 Reduce temperature/programme mode time button

B4 Timer button

B5 Fanspeed button (MAX/MED/MIN)

B6 Increase temperature/programme mode time button

B7  Air conditioning symbol

B8 Dehumidifying symbol

B9 Heating symbol

B10 Fan symbol

B11 Alarm symbol

B12 Fan speed indicator

B13 Temperature scale indicator

B14 Time indicator

B15 Set temperatures, room temperature and programmed
onfoff time

B16 Timer symbol

B17 Room temperature symbol

B18 Set temperature symbol

Description of the accessories (see page 2- C)

C2 Airexhausthose

C3  Hose adaptor

C4  Accessory for wall mounting
C5  Window bracket with pins
C6  Additional window bracket

C7  Window outlet

C8 Remote control

C9  End of season dust cover

C10 End of season accessories hag

Electrical connection

Before plugging the appliance into the electrical receptacle,

check that:

+  Theoutlet's power supply corresponds to the value indicat-
ed on the rating label on the back of the appliance;

+  Theoutletand electrical circuit are adequate for the appli-
ance;

+  The outlet is a 3-hole grounded outletD. If this is not
the case, you must choose another outlet. Failure to follow
these important safety instructions absolves the manufac-
turer of all liability.

If it becomes necessary, the power cable must be re-

placed by a qualified professional only.

Theinstructionsbelowwillenable youtoprepareyouraircondi-

tioner for operation as efficiently as possible. Before use, make
suretheair intake and outlet grilles are unobstructed.

USE

"Note:

This appliance is provided with an auto-evaporation
feature for condensate removal during cooling and
dehumidifingmodes.

Air conditioning with installation

For optimal results set-up your appliance in this way:

1)  Screwthe hose adaptor C3 tothe hose's end C2.
2)  Fitthe air exhaust hose in the housing at the back of the
appliance. Insertitas shownin figure 1.

3) Drill a hole (9134mm / 5.27 in.) in an outside wall or
through a window pane.



Respect the height and dimensions of the hole given in
figures 2 and 3.
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inthe window in the wooden
pane kickboard of a recommended to
French window insulate the section
of wall using suitable
insulation 3

4; Fitthe wall flange Clintothe hole.
5)  Screw the wall mounting accessory C4 into the hose C2

(fig. 4) and fitit into the wallflange C1 as shown infig. 5.

& MAX100 cm
MAX 39 inches

MIN 35 cm
MIN 14 inches

Note:

+ As special tools are required for installation, we
suggest you have the appliance installed by specialized
personnel.

+  Keeptheairhosesas shortand free of curves as possible
to avoid constrictions.

When the hose C2 is not fitted, the hole can be closed with the
flange capC1.

Air conditioning without installation

You can also set-up in a double-hung window:

1) Place the bracket in the window sill, extend the bracket
fully within the window frame, fix the bracket by using the
pin then lower the window onto the bracket. (Should the
window bracket be too large for the window, the plastic
can be cut with a saw by a qualified professional).

2) Fit the air exhaust hose in the housing at the back of the
appliance. Insert it as shown in fig. 1.

3)  Screw the window outlet C7 to the other end of the exhaust
hose (see fig. 6).

= ;

4) Insert the window outlet
end of the exhaust hose
into the slot of the window
bracket(fig. 7).

Other set-up methods:

¢+ Thanks to the locking
pins, its possible to use the
win- dow bracket also for
sliding windows. ~ Position
the hole
of the bracket so to allow
a correct installation of the
exhaust hose (see fig. 8).

¢ Ifyouhave a casement window follow steps 2 & 3 and place

the window outlet outside the window to exhaust the hot
air (fig. 9).

7



Forhelpwithinstallation, operation, andforall
accessoriesandspare/replacementparts, pleasecontact
our toll free customer service call center at:
1-800-322-3848[US only]

1-888-335-6644 [Canada only]

01-800-711-8805 (Mexicoonly]

or log onto our website at www.delonghi.com

OPERATING FROM THE CONTROL PANEL

Note:

+ Beforeplugging theappliancecheckthecapsonthe
back of the unit are correctly inserted and screwed
onthedrainagehoseA10.

+ Never tumn the air conditioner off by unplugging from the
outlet. Always press th@tton, then wait for a few
minutes before unplugging. This allows the appliance to
perform a cycle of checks to verify operation.

TURNING THE APPLIANCE ON

Plug into the electrical
receptacle. Two lines appear on
the display indicating that the
appliance is in stand-by (fig. 10).
Press IheU) button (B1).

The first time the appliance
is turned on, it will be In air

conditioning  mode.  Room
temperature will be displayed
and fan speed will be at
minimum (fig. 11). When turned
on subsequently it will be in the

s%me mode as when last turned
0

Press the MODE button (B2) until the light corresponding to the
desired mode lights up:

she Air conditioning symbol (B7)

¢ Dehumidifying symbol (B8)

36 Heatingsymbol (B9)
4y Fan symbol (810)

S¢ AR CONDITIONING

Ideal for hot muggy weather when you need to cool and

dehumidify the room.

To set this function correctly:

¢ Press the MODE button a number of times until the air

conditioning symbol appears. Room temperature is
displayed (fig. 11).

+ Select the target tempera-
ture by pressing the
hutton (B6) or but-
ton (B3) until the required
value is displayed. During
selection, the temperature
flashes (fig. 12).

After 10 seconds, room temperature is displayed again.

o Select the required fan speed by pressing & button.

Thereare3speedsavailable:

2 High speed: to achieve the target temperature as rapidly

35 possible;

& Medium speed: reduces noise levels but still maintains a

= good level of comfort;

3 Low speed: for silent operation.

The most suitable indoor temperature for the room during

the summer varies from 75°F to 81°F (24 to 27°C). You are

recommended, however, not to seta temperature much below the
outdoortemperature.

Note:

When installing the air conditioner, you should leave a door sli-

ghtly open little as 1/2* (1 cm) to guarantee correct ventilation

androompressure.

Y DEHUMIDIFYING

Ideal to reduce room humidity (spring and autumn, damp ro-
oms, rainy periods, etc). For this mode, the appliance should be
prepared in the same way as for air conditioning, with the air
exhaust hose attached to enable the moisture to be discharged
outside.

To set this function correctly:

+ Press the MODE button a
number of times until the
dehumidifying symbol ap-
pears (fig. 13).

In this mode, with room tempe-

ratureabove 77°F, thefan speed

isadjustable. Ifthe temperature is below, fan speed is selected au-
tomatically by the appliance and cannot be setmanually.
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Sh&HEATING MODE

This is ideal in spring and autumn when outdoor temperatures

are not particularly severe.

For this mode, the appliance should be prepared in the same

way as for air conditioning, with the air exhaust hose attached to

enable the moisture to be discharged outside.

To set this function correctly:

* Press the MODE hutton a
number of times until the
heating symbol 3¢ appears
(fig. 14).

¢ Select the required fan
speed by pressing the g
button (B5).

5 High speed: to achieve the target temperature as rapicly

35 possible

& Medium speed: reduces noise levels but still maintains a

== good level of comfort
2 Low speed: for silent operation
With particular room conditions (e.g. low temperature or high
temperature), the appliance will automatically select the opera-
ting fan speed however, If the unitis cold, it will automatically per-
forma pre-heating cycle. It can take several minutes and fan will
not operate until pre-heating cycle is over. In this mode, the fan
may operate for short periods, even though the set temperature
has already been reached.

£yFAN MODE

When using the appliance in this mode, the air exhaust hose

does not need to be attached.

To set this function correctly:

+  Pressthe MODE hutton (B2) a number of times until the fan
symhbol 42» appears.

+ Select the required fan speed by pressing the &% button
(BY).

E Medium speed: reduces
noise levels but still maintains a
good level of comfort (fig. 16);
5 Low speed: forsilent

operation (fig. 17).

Tochangethe unitof measurementfor the displayedtemperature,
pressthe AN and Vbuttonstogetherfor3seconds.

SETTING THE TIMER

The timer can be used to delay when the appliance comes on or

goes off. This avoids wasting electricity by optimising operating

periods.

How to programme delayed start up

¢ Plug the appliance into an
electrical receptacle. It will
be in STAND-BY.

+ Press the timer button (B4).
The timer symbol (B16)
comes on (fig. 18).

«  Usethe A (B6) orv (B3) buttons to set the number
ofhours delay before the appliance comes on. They increase
or decrease the time in steps of an hour.

The appliance can be set to come on within the next 24 hours.

Five seconds after the timer has been set, the display dims and

the setting is memorised.

After setting, the operating mode and fan speed can be modified.

To cancel the timer programme, press the timer button (B4)

again. Pressing the ON/OFF button (B1) cancels the timer pro-

gramme and the air conditioner comes on immediately in the
selected mode.

Howto programmedelay OFF

+ Delay OFF can be pro-
grammed in any operating
mode-airconditioning/fan/
dehumidifying.

+ Press the timer button (B4).
The timer on symbol (B16)
comes on (fig. 19).

o Usethe A(Bb‘) or (B3) buttons to set the number

of hours delay before the appliance goes off.

Theyincrease or decrease the time in steps of an hour.

The appliance can be set to go off within the next 24 hours.

Five seconds after the timer has been set, the operating mode is

displayed and the timer symbol remains on.

At the set time, the air conditioner goes off and remains in

stand-by.

To cancel the timer programme, press the timer button (B4)

again. The timer symbol goes off.

After setting, the operating mode and fan speed can be modified.




OPERATING FROM THE REMOTE CONTROL

Using the remote control

Point the remote control at the receiver on the air
conditioner. The remote control must be no more than
16,4ft (5 meters) away from the appliance (without
obstacles between the remote control and the receiver).

MAX16ft
MAX5meters H]
P

Description of theremote control (D)

D1)
D2)

D3
D4
D5
D6

2=

“ON/OFF” button
Increase/Decrease button for temperature/programmed
use

“MODE" button
“TIMER” button
°FI’Cscalebutton
Fan speed selection button (MAX/MED/MIN)
6
a8k
=2
W ; " s%
K s
F AN

Inserting or replacing the batteries

Remove the cover on the rear of the remote control;
Remove the old batteries, if present.

Correctly insert two new L03"AAA"1,5V batteries (see the
instructions inside the battery compartment);

Replace the cover.

If the remote control unit is replaced or discarded, the
batteries must be removed and disposed of in accordan-
ce with current legislation as they are harmful to the
environment. Do not mix old and new batteries. Do not

mix

alkaline, standard (carbon-zinc) or rechargeable (ni-

ckel-cadmium) batteries. Do not dispose of batteries in

fire.

Batteries may explode or leak. If the remote control

will not be used for a certain length of time, remove the
hatteries.

« Note: This equipment has been tested and found to

comply with the limits for a Class B digital device, pursuant
to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference
in & residential installation.
This equipment generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is
no guarantee that interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user
is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

- Reorientorrelocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment
and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a
circuit different from that to which the receiver is
connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV
technician for help. Changes or modifications
not expressly approved by the party responsible
for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.

¢+ This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions: (1)
this device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

+  ThisClassBdigital apparatus complies with Canadian CAN
ICES-3(B)/NMB-3(B).

TurningtheapplianceON

Plug the appliance into the the electrical receptacle.

Press the ON/OFF button (B1) (when turned on, the air condi-
tioner starts operating in the same mode as when it was turned
off).

Press the MODE hutton (B2) to select the required mode
COOLING

DEHUMIDIFYING

HEATING

FAN ONLY

On the control panel, the light corresponding to the selected
mode comes on.

For air conditioning/dehumidifying/heating/fan only settings
and programming the timer, see the relative paragraph.



SELF-DIAGNOSIS

The appliance has a self diagnosis system toidentify anumber of malfunctions. Error messages are displayed on the appliance display.

IF...IS DISPLAYED,

IF...IS DISPLAYED,

IF...IS DISPLAYED,

) (X ] C
(I Hi ci
“Low Temperature” *High Temperature” “Probe Failure’

...MEANS: room temperature is too low

..MEANS:; room temperature is too high

(sensor damaged)
...MEANS: contact your local customer service

TIPSFORCORRECTUSE

To get the best from your air conditioner, follow these recom-

mendations:

+  close the windows and doors in the room to be air
conditioned. When installing the air conditioner semi-
permanently, you should leave a door slightly open (as
little as 1/2 inch (1 cm) to guarantee proper ventilation.

= [FLIFTILE

] e
’ ” P
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Close doors and windows

+ Never use the appliance in very damp rooms (laundries for
example).

+  Protect the room from direct exposure to the sun by partially
closing curtains and/or blinds to make the appliance much
more economical to run.

L.

+  Neverusethe appliance outdoors.
¢+ Make sure there are no heat sources in the room.
+  Make sure the air conditioner is standing on a level surface.

10

. o [
do not cover the appliance

 Neverrest objects of any kind on the air conditioner.
¢ Never obstruct the air intake or outlet grilles.

CLEANING

Before cleaning or maintenance, turn the appliance off by
pressing the ON/OFF button (B1) or in models with remote
control unit, by pressing the ON/OFF button (D1), then always
unplug the appliance from the electrical receptacle.

Cleaningthecabinet

You should clean the appliance with a slightly damp cloth then
dry with a dry clath.

For safety reasons, never wash the air conditioner with water.

Precautions
Never use petrol, alcohol or solvents to clean the appliance.
Never spray insecticide liquids or similar.

Cleaning the silver ion air filter

If the filter is dirty, air circulation is compromised and the effi-
ciency of the dehumidifying and air purifying functions decre-
ases.

It is therefore good practice to clean the filter at regular inter-
vals. The frequency depends on the duration and conditions of
operation.

If the unit is used constantly or systematically, you are recom-
mended to clean the filter once a week.

The filter is housed in the intake grille.

To clean the filter, extract as shown in fig. 20.



Use a vacuum cleaner to remove
the dust collected on the filter. If
it is very dirty, immerse in warm
water and rinse a number of ti-
mes. The water should never be
hotter than 104°F (40°C).

After washing, leave the filter
to dry. Put the filter back in its
housing.

The silver ion filter not just
retains dust particles, but also
has an efficient antibacterial
action. It also greatly reduces concentrations of irritants such as
pollenand spores.

Start of season checks

Make sure the power cable and plug are undamaged and
the ground connection is efficient. Follow the installation
instructions precisely.

To drain all water from the
circuit, remove the external
cap by unscrewing it in the
anticlockwise  direction  then,
remove the internal cap from
the drain hose on the back of
the appliance and allow the
water to drain out into a basin
(fig. 22).

When the appliance is empty,
replacethecaps.

Clean the filter and dry thoroughly before putting back.

In order to properly storage the appliance at the end of the
season, we suggest you cover it with the supplied end of season
dust cover C9 and you put the accessories in the relevant end of
season accessories hag C10.

TECHNICAL SPECIFICATION
Power supply voltage

Max. absorbed power

during air conditioning “
Max. power input during heating ‘
Refrigerant “
Cooling capacity ‘

see rating label

LIMIT CONDITIONS
Room temperature for air conditioning
(with fan at maximum speed)
Room temperature for
heating

64+104°F -18+40°C

50+77°F -10+25°C

Transport, filling, cleaning, recovery and disposal of
refrigerant should be performed by a technical service
centre appointed by the manufacturer only.
Theapplianceshouldbedisposedofbyaspecialistcentre
appointed by the manufacturer only.

TO AVOID DAMAGE TO THE UNIT:

NEVER TRANSPORT OR TURN THE APPLIANCE UPSIDE DOWN OR
ON ITS SIDE. IF THIS OCCURS, WAIT 6 HOURS BEFORE TURNING
THE APPLIANCE ON, 24 HOURS IS RECOMMENDED. After the unit
has been on its side, oil needs to return to the compressor to en-
sure proper function. Without allowing the unit this time (6-24
hours) the unit may function for only a short time, and then the
compressor will break down from lack of oil.

CHARACTERISTICSOFTHEPLUG

This appliance is equipped with a 3 prong grounded plug. The
plug must be connected into an outlet that is properly installed
and grounded in the accordance with all local codes and ordi-
nances. Do not modify the plug provided with the appliance.
If it will not fit the outlet, have a proper outlet installed by a
qualified electrician or relocate the unit to a proper outlet. If the
household electrical supply does not meet the above specifica-
tions, or if you are not sure your home has an effective electrical
ground, have a qualified electrician or your local electrical utility
company checkitand correct any problems.

SAFETY PLUG

The appliance is fitted with a safety plug to protect the power
cable.

If power is cut off, unplug from the outlet and make sure the
power cable is undamaged.

Ifthe cable is damaged, call the service centerimmediately.

If power cuts off frequently and the power cable is undamaged,
contact a qualified electrician.

OPERATION OF THE SAFETY PLUG

If the safety device incorporated in the plug trips and cuts off
the power supply, check that the power cable and plug are not
damaged.

If the power cable is undamaged, to restore operation press the
“RESET"button.

To verify correct operation of the plug, press the “TEST" button
periodically and make sure the appliance disconnects. If this is
notthe case, contact the service center.

To restore operation, press the “RESET"button.



TROUBLESHOOQTING

PROBLEM

CAUSE

REMEDY

Theair
conditioning unit does not start.

No electricity.

Wait,

It is not plugged into the electrical
receptacle.

Plug into the electrical receptacle.

The safety device of the plug has tripped.

Reset the safety device, if problem
persists contact our toll free customer
service.

Theair conditioning unit works for
ashorttime only.

The air exhaust hose has a constriction.

Position the exhaust hose correctly.

The air exhaust hose is blocked.

Check there are no obstacles that
obstruct the air discharge.

There are tight bends in the air exhaust
hose.

Eliminate the tight bends.

The air conditioner works, but does
not cool theroom.

Window open.

Close the window.

The exhaust hose is detached.

Connecttheexhausthose.

Air filter clogged.

Cleanorreplace the filter.

Heating Mode is selected, but fan
doesn'twork

Air conditioner needs to warm up

Wait several minutes for Pre-Heating
Cycletocomplete

Unpleasant smellintheroom

Airpurifyingfilterclogged

Cleanor replace thefilters.

Theair conditionerdoes not
operate for about 3 minutes after
turning it on

The safety device has tripped

Wiait for three minutes (it is due to a nor-
mal safety check)

The alarm symbol B11 A\ comes on

The tray inside the appliance is full.

Empty the tank (see “End of season
operations”).
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AVERTISSEMENTS fap- parel.

Utilisez 'appareil en suivant exclusivement cette
notice. Comme pour tous les appareils élec-
triques, ces instructions essaient de contempler
la plupart des situations possibles. Vous
devrez toujours utiliser votre appareil avec bon
sens et prudence.

+  Cetappareila été congu pour la climatisation des
locaux domestiques et ne doit pas étre destiné a
d'autresusages.

¢ Il'est dangereux de modifier ou d'altérer d'une
quelconque fagon les caractéristiques de I'appa-
reil.

« Lappareil doit étre installé selon les normes en
vigueur dans le pays de destination.

¢« Pour les éventuelles réparations, adressez-
vous toujours et exclusivement au Centre SAV
agréé le plus proche. Les réparations effectuées
par un personnel non-agréé peuvent étre
dangereuses

« Lappareil ne doit pas étre utilisé par des per-
sonnes (y compris les enfants) ayant des capa-
cités psychophysiques sensorielles  réduites,
une expérience ou des connaissances
insuffisantes, sans la surveillance vigilante et
les instructions d'un responsable de leur
sécurité. Surveiller les enfants pour sassurer
quils ne jouent pas avec l'appareil.

¢ Sile cable d'alimentation est endommagé, il faut
le faire remplacer par le fabricant ou par son SAV,
de maniére & prévenir tout type de risque.

«  Cet appareil doit étre relié & une mise a la terre
efficace. Si vous avez des doutes, faites contréler
linstallation électrique par un électricien qualifié.

« Fuiter dutiliser des rallonges pour le cable d'ali-
mentation électrique.

« Avant toute opération de nettoyage ou d'entre-
tien, débranchez toujours I'appareil.

¢ Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation élec-
trique pour déplacer I'appareil.

¢ Ninstallez pas I'appareil dans des locaux ot I'air
peut contenir du gaz, de 'huile ou du soufre, nia
proximité de sources de chaleur.

+ Ne posez pas dobjets lourds ou chauds sur
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¢ Nettoyez les filtres antibactériens au moins
une fois parsemaine.

« FBvitez dutiiser des appareils de chauffage
tout pres du climatiseur.

« Lappareil doit étre transporté a la verticale ou,
a la limite, incliné mais ne le mettez jamais a
'ho- rizontale.

« Avant le transport, videz complétement de
son eau le circuit intérieur. Aprés le transport,
atten- dez au moins 6 heures avant de mettre
l'appareil en marche.

¢ Les matériaux utilisés pour I'emballage sont
re- cyclables. Il est conseillé, par conséquent,
de les déposer dans les bennes prévues pour
cetype de déchets.

+ Attendre au moins 3 minutes avant de
remettre en marche l'appareil aprés un arrét
OU aprés avoir changé la position du
thermostat.

¢+ AVERTISSEMENT : Les changements ou les
modi- fications qui ne sont pas approuvées
par le par- tie responsable pour la
conformité pourraient annuler l'autorité de
['utilisateur d'utiliser 'ap- pareil.

Avertissements spécifiques pour les
appareils a gaz frigorigéne R410A

Le R410 A est un gaz frigorigene conforme
aux normes CE sur Iécologie. Ne jamais percer le
circuit frigorifique de l'appareil. A la fin de sa vie,
amener 'appareil dans un centre agréé pour
[élimination. Ce systeme scellé hermétiquement
contient des gaz a effet de serre fluorés.
INFORMATION ENVIRONNEMENTALE: Cette uni-
té contient des fluores & effet de serre couverts
par le Protocole de Kyoto. Les opérations
dentretien et délimination doivent toujours étre
effectuées par du

personnel spécialisé (R410A, GWP=2088).

CONSERVEZLES
PRESENTES
INSTRUCTIONS

PRODUIT A USAGE DOMES-
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INTRODUCTION

Nous vous remercions d'avoir choisi un appareil De'Longhi.
Prenez le temps de lire la notice; elle contient des information
importantes qui vous permettront d'utiliser votre appareil en
toute sécurité.

DESCRIPTION

Description de I'appareil (voir page 3- A)
Al Grille de sortie d'air

A2 Tableaude commande

A3 Poignées

A4 Roulettes

A5 Filtre

A6 Grille daspiration d'air d'évaporateur
A7 Logement du tuyau dévacuation d'air
A8 Grille daspiration dair de condenseur
A9 Cordon d'alimentation

A10 Drainage avec 2bouchons

A11 Logement du télécommande

A12 Télécommande

Description du tableau de commande (voir page 3 - B)
B1 Touche ON/OFF
B2 Touchede sélectionde MODE
Climatisation, déshumidification, ventilation
Touche diminution température/temps de fonctionnement
programmé
Touche minuterie
Touche sélection vitesse de ventilation (MAX/MED/MIN)
Touche augmentation température/temps de
fonctionnement programmé
Symbole climatisation
B8 Symbole déshumidification
B9 Symbole chauffage
B10 Symbole ventilation
B11 Symbole alarme
B12 Indicateur de vitesse du ventilateur
B13 Indicateur échelle de température sélectionnée
B14 Indicateur des heures de la minuterie
B15 Valeurs de températures programmeées, température
ambiante et temps de fonctionnement programmé
B16 Symhole minuterie
B17 Symhole température ambiante
B18 Symhbole température programmée

B3

B4
B5
B6

B7

Description des accessoires (voir page 2- C)
Cl Bride murale et bouchon

C2 Tuyau dévacuation dair

C3  Adaptateur de tuyau
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C4  Accessoire pour montage mural

C5 Supportde fenétre

C6  Support supplémentaire pour fenétre
C7 Tuyaude sortie pour fenétre

C8  Télécommande

C9 Sac déquipement

C10 Sac d'accessoires

Branchement électrique

Avant de brancher la fiche sur la prise de courant, vérifiez si:

+ latension du secteur correspond a celle indiquée sur la
plaque signalétique au dos de 'appareil;

+ laprise et la ligne d'alimentation électrique peuvent sup-
porterlacharge requise;

¢ la prise est une prise a trois trous mise a la tefB"). Si ce
nlest pas le cas, vous devez choisir une autre prise. Le fabri-
cant décline toute responsabilité en cas de non-respect de
cesconsignesde sécuritéimportantes.

Le cordon d’alimentation doit étre remplacé exclusive-

ment par un technicien qualifié.

Vous trouverez ci-apres toutes les indications nécessaires pour
préparer au mieux le fonctionnement de votre climatiseur.
Avant I'utilisation, assurez-vous que les grilles d'aspira-
tion et de sortie ne sont pas obstruées.

PREPARATION A L'EMPLOI

"Note:

Cetappareil est fourni avec unefonction d’auto-évapo-
ration pour I'€limination des condensats I'activité de
refroidissementetdedéshumidification.

Climatisationavec installation
Pour des résultats optimaux, veuillez configurer votre appareil
comme suit;

1)  Vissez |'adaptateur de tuyau C3 sur une extrémité du tuyau
dévacuation d'air C2.

Installez le tuyau dévacuation dair dans le logement a
['arriére de I'appareil. Insérez-le comme illustré surla fig. 1.




3

Percer un trou (134mm / 5,27 pouces) dans un mur
communiquant avec l'extérieur ouatraverslavitre d'une fenétre.

Respectez la hauteur et les dimensions du trou indiquées
surlesfig. 2 et3.

£

@ 5.27 inches
@134 mm

danslesocle

danslavitre dela dansle mur: nous
fenétre enhoisde la conseillonsdisolerla
porte-fenétre section du mur avec
un matériau isolant
approprié 3

Fixez la bride murale C1 dans le trou.
Vissez Iaccessoire pour montage mural C4 dans le tuyau

C2 (fig. 4) etinstallez-le dans la bride murale C1 comme

illustré sur la fig. 5.

& VAX100 cm
MAX 39 inches

MIN 35 cm
MIN 14 inches
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Note:

Des outils spéciaux sont requis pour l'installation, aussi
nous vous conseillons de confier linstallation a du
personnel spécialisé.

Limitez au minimum la longueur et les coudes des
tuyaux dair et évitez les étranglements.

Quand e tuyau C2 nest pas raccordg, il est conseillé de boucher
le trou avec le bouchon dela bride C1.

Climatisation sans installation
Pour des bonnes resultats positionner la traverse dans une
fenetre a gouillotine:

1)

Placez la traverse sur le seuil de la fenétre, allongez com-
pletement la traverse a l'intérieur du cadre de la fenétre,
fixez la traverse en utilisantla vis puis baissez la fenétre sur
latraverse. (Sila traverse est trop grande pour la fenétre, le
plastique peut étre coupé avec une scie par un profession-
nel).

Appliquer I'adaptateur tuyau assemblé dans le logement
du tuyau dévacuation d'air prévu a larriere de l'appareil.
Inserer comme indiqué sur la fig. 1.

Appliquer I'embout pour fenétre C7 a l'autre extrémité du
tuyau dévacuation dair (voir fig. 6).

[=

N

e

= ;

4) Insérez l'emhout pour fe-
nétre du tuyau d'évacuation
dans l'orifice de la fenétre
prévu a cet effet (fig. 7).

Autres méthodes d'installation:

+ Grace a la goupille de ver-
rouillage, il est possible
dutiliser le support de
fenétre pour les fenétres

7|  coulissantes.

Placez le trou du support de fenétre de fagon a permettre

une installation correcte du tuyau d‘évacuation (voir fig. 8).

Sivous avez une fenétre a battants, suivez les étapes 2 et

3 et placez 'embout pour fenétre a lextérieur de la fenétre

pour évacuer l'air chaud (fig. 9).

—__ @




Pour de l'aide avec linstallation, I'utilisation et pour
touslesaccessoiresetlespiecesderechange, veuillez
téléphoner notre numeéro sans frais pour le service a la
clientéle au:

1-800-322-3848 [E.-U. seulement]]
1-888-335-6644 [Canada seulement]
01-800-711-8805 (Mexico seulement]

ou visitez notre site Web au www.delonghi.com

FONCTIONNEMENT AVEC LE TABLEAU DE

COMMANDE

Note:

« Avant de brancher I'appareil vérifiez toujours que
les bouchons qui setrouvent al'arriére de I'appareil
sonthieninsérésdansledrainageA10.

+  Narrétez jamais le climatiseur en le débranchant directe-
ment. Appuyez sur la touc@et attendez quelques
minutes avant de le débrancher: I'appareil pourra ainsi ac-
tiver les contrbles qui en vérifient [état de fonctionnement.

MISE EN MARCHE DE L'APPAREIL

Branchez 'appareil. Deux lignes
sur lafficheur indiquent que
I'appareil est en veille (stand-by)
fig. 10. Appuyez ensuite sur la
touche (1) (B1).

Lors. de la premiere mise en
service, l'apparel démarre en

climatisation, lécran affiche
la température ambiante et
la vitesse de ventilation est
au minimum (fig. 11). Lors de
la mise en marche suivante,

le climatiseur sactive avec Ja
dernigre fonction programmée

11

avant sa mise hors tension.
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Appuyez sur latouche MODE (B2) jusqua I'affichage du symbole
correspondant ala fonction désirée, soit:
she Symbole climatisation (B7)
) Symhole déshumidification (B8)
6% Symbole chauffage (B9)
Symbole ventilation (B10)

2

-
L

$h¢MODE CLIMATISATION

Idéal pour les périodes de chaleur et d’humidité ou il est

nécessaire de rafraichir et de déshumidifier la piéce.

Pour programmer correctement ce mode:

+  Appuyezaplusieursreprises sur latouche MODE jusqu'ace
que le symhole Climatisation apparaisse et que Iécran
affiche la température ambiante (fig. 11).

« Pour  sélectionner la
température cible, appuyez
sur la touche A(Bb‘) ou

(B3) jusqu'a ce que la
valeur désirée apparaisse.

Durant la sélection, la valeur de température clignote
(fig. 12). 10 secondes apreés la sélection, Iécran affiche a
nouveau la température ambiante.

¢ Sélectionnez la vitesse de ventilation désirée en appuyant
surlatouche .

Ilya3vitesses disponibles:

2 Vitesse maximale: pour atteindre le plus rapidement
s DOssible [a température désirée;

& Medium speed:  pour réduire le niveau de bruit tout
== en maintenant un bon niveau de bien-étre

3 vitesse minimale: pour un fonctionnement silencieux
En été, les températures qui conviennent le mieux pour intérieur
varientde 242270 C. ll nest pas recommandé de programmer une
température nettementinférieure ala température extérieure.

Dans le cas dinstallation, nous conseillons de laisser une
porte légerement entrouverte (1 cm peut suffire) afin de
garantir un renouvellement suffisant de I'air dans la piece.

@I MODE  DESHUMIDIFICATION

Idéal pour réduire 'humidité ambiante (au printemps et a l'au-
tomne, endroits humides, périodes de pluie, etc.) Pour ce type
d'utilisation, 'appareil doit étre réglé de la méme fagon que
pour le mode climatisation: le tuyau dévacuation dair doit étre
raccordé a l'appareil de maniere a ce que I'humidité soit évacuée
vers [extérieur.

Pour programmer correctement ce mode:

+  Appuyezaplusieursreprises surlatouche MODE jusquace

que le symbole déshumidification apparaisse (fig. 13).


http://www.delonghi.com/

A ce mode, lorsque la tempéra-
ture ambiante est supérieure a
25°C, la vitesse du ventilateur
peut étre réglée manuellement.
Sila température estinférieure,
la vitesse du ventilateur est sé-
lectionnée  automatiquement
parl'appareil etne peutétre réglée manuellement.

$h& MODE CHAUFFAGE

Idéal pour les saisons intermédiaires, lorsque la température
extérieure nest pas particulierement rigide.

En fonction chauffage, il faut appliquer le tuyau dévacuation
dair. Pour programmer correctement cette modalité:

+ Appuyez a plusieurs reprises
sur la touche MODE jusqua
ce que le symbole chauffage
6% apparaisse (fig. 14).
Sélectionnez la vitesse de
ventilation désirée en appuy-
antsurla touche &% (B5).
3 Vitesse maximale: pour atteindre le plus rapidement
— possible la température désirée

& Vitesse moyenne: pour réduire le niveau de bruit tout
== enmaintenant un bon niveau de bien-étre

3 vitesse minimale: pour un fonctionnement silencieux
Avec des conditions ambiantes particuliéres (par exemple a basse
température ou haute température), I'appareil sélectionne auto-
matiquement la vitesse de ventilation toutefois, sil'appareil est
froid, il effectue automatiquement un cycle de préchauffage qui
pourrait durer plusieurs minutes. Le ventilateur ne fonctionne que
lorsque le cycle de préchauffage est terminé. Dans ce mode, le
ventilateur peut fonctionner pendant de courtes périodes, méme
silatempérature de consigne a déja été atteint.

45MODE VENTILATION

Pour ce mode de fonctionnement, il nest pas nécessaire de rac-

corder 'appareil & un tuyau dévacuation d'air.

Pour programmer correctement ce mode:

+  Appuyez a plusieurs reprises sur la touche MODE jusqua ce
que le symbole ventilation 45 apparaisse.

+  Sélectionnez la vitesse de ventilation désirée en appuyant
sur latouche &% (B5).

2 Vitesse maximale: pour obtenir la puissance maximale
= de ventilation (fig. 15);

(-3

= \itesse moyenne:

pour réduire le niveau de bruit
touten maintenant une bonne
capacité de ventilation (fig. 16);
5 vitesse minimale:

pour un fonctionnement
silencieux (fig. 17).

Pour changer ['unité de mesure de la température affichée, ap-
puyez simultanément pendant 3 secondes sur les touches
etv

PROGRAMMATION DE LA MINUTERIE

La minuterie permet deffectuer la programmation différée de
la mise en marche et de l'arrét de I'appareil. Ce réglage évite de
gaspiller la consommation délectricité tout en optimisant les
périodes de fonctionnement.

Programmation différée delamise enmarche

+ Branchez 'appareil pour quil
passe en position STAND-BY.

+ Appuyez sur la touche timer
(Minuterie) (B4). Le symbole
timer (B16) sallume (fig.
18).

o Utiisez sur les toucm (B6) o¥g (B3) pour
programmer le délai avant la mise en marche de I'appareil.
Elles augmentent ou diminuent le délai d'une heure & la
fois.

Vous pouvez régler la mise en marche dans les 24 heures sui-

vantes. 5 secondes apres la programmation de la minuterie, la

luminosité de 'écran diminue et la programmation est mise en
mémoire.

Aprés la programmation, il est possible de modifier le mode de

fonctionnementetlesvitessesduventilateur.

Pour supprimer la programmation de la minuterie, appuyez a

nouveau sur la touche Timer (B4). En appuyant sur la touche

ON/OFF (B1), la programmation de la minuterie estannulée etle

climatiseur sallume immédiatement selon le mode sélectionné.

Programmation différée de I'arrét

+ Vous pouvez effectuer la
programmation différée de
larrét des modes climatisa-
tion/ventilation/déshumidi-
fication & partir de nimporte
quel mode de fonctionne-
ment.




+ Appuyez sur la touche Timer (B4). Le symbole Timer en
fonction (B16) sallume (fig. 19).

+ Appuyez sur les touches A(BG) ou Y(BS) pour
programmer le délai avant I'arrét de I'appareil.

Elles augmentent ou diminuent le délai d'une heure a la fois.

Vous pouvez régler larrét dans les 24 heures suivantes.

5 secondes aprés la programmation de la minuterie, écran

affiche le mode de fonctionnement et le symbole Timer reste

allumé. A 'heure établie, le climatiseur sarrétera et se remettra

en veille.

Pour supprimer la programmation de la minuterie, appuyez a

nouveau sur latouche Timer (B4). Le symbole Timer séteint.

Apreés la programmation, il est possible de modifier le mode de
fonctionnementetlesvitessesduventilateur.

MODELESAVECTEL ECOMMANDE

Utiliser latélécommande

+  Dirigez la télécommande vers le récepteur du climatiseur.
La distance maximale entre la télécommande et I'appareil
est de 16,4 pi (5 métres) (sans aucun obstacle entre la
télécommande et le récepteur).

L

Descriptiondelatélécommande (D)

D1) Touche “ON/OFF"

D2) Touche augmentation/ diminution de la température/
fonctionnement

D3) Touche “MODE"

D4) Touche“TIMER"

D5) Touche commutation °F/°C

D6) Touche sélection de vitesse de ventilation (MAX/MED/MIN)

MAX 16t
MAX5meters
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Inserer ou remplacer les piles

+  Retirezle couvercle au dos delatélécommande.
¢ Retirerles batteries vielles, si présent.

¢ Insérer deux piles LRO3 «AAA» 1,5V en respectant la bonne
position (voir indication a lntérieur du compartiment a piles).

¢+ Remettrelecouvercle.
En cas de remplacement ou délimination de la télé-
commande, retirer et jeter les piles conformément aux
en vigueur car elles nuisent a I'environnement. Ne pas
mélanger les pilesalcalines, standard (zinc-carbone)ou
rechargeables (nickel-cadmium).Nepas jeterles pilesau
feucarelles pourraient exploserourelacher des liquides
dangereux. Si la télécommande n'est pas utilisée pen-
dant une période prolongée, retirez les piles.

+  Remarque: cet équipement a été testé et est conforme
avec les limites de dispositif numérique de classe B en
vertu de l'article 15 des réglements du FCC. Ces limites sont
congues afin de fournir une protection raisonnable contre
les interférences dommageables dans une installation
résidentielle.

¢+ Cet équipement produit, utilise et peut émettre de
[énergie radiofréquence et, sil nest pas installé et
utilisé conformément aux directives et mode demploi,
pourrait provoquer des interférences dommageables
aux communications radio. Cependant, il n'y a aucune
garantie que linterférence ne se produira pas sur une
installation particuliére. Si cet équipement provoque
une interférence dommageable a la réception radio et
télévision, laquelle peut étre déterminée en éteignant ou
allumant Iéquipement, I'utilisateur doit essayer de corriger
'interférence grace aux mesures suivantes:

- Réorientezourelocalisezlesantennes de réception.

- Augmentez la distance entre Iéquipement et le
récepteur.

- Branchez Iéquipement dans une prise sur un circuit
différent de celui auquel le récepteur est branché.

- Consultez le service a la clientéle ou un technicien
professionnel en radio/télévision pour de laide.
Les changements ou les modifications qui ne sont
pas approuvées par la partie responsable de
la conformité pourraient annuler lautorisation de
['utilisateur d'utiliser 'appareil.

s Cetappareil est conforme ala disposition 15 desreéglements
FCC. Lutilisation est sujette aux deux conditions suivantes:
(1) Cetappareilne doitpas causerdinterférencesnuisibles.
(2) Cet appareil doit accepter toutes les interférences
recues, y compris les interférences qui risquent d'en géner
le fonctionnement.

¢ Cetappareilnumérique de classe Bestconforme alanorme
CANICES-3(B)/ NMB-3 (B) au Canada.

Allumerl'appareil

Branchez'appareil.

Appuyez sur le bouton ON/OFF (B1) de la télécommande (a la
mise en marche, le climatiseur fonctionne a la derniére fonction
programmée avant l'arrét).



Appuyez sur la touche MODE (B2) pour sélectionner la fonction
désirée:

CLIMATISATION (COOLING)

DESHUMIDIFICATION (DEUMIDIFYING)

CHAUFFAGE (HEATING)

VENTILATION SEULEMENT (FAN ONLY)

Le témoin de la fonction sélectionnée sallume sur le tableau de
commande.

Pour les programmations de climatisation/ déshumidification/
chauffage/ventilation seulement et programmation de la minu-
terie, veuillez consulter le paragraphe correspondant.

AUTODIAGNOSTIC

L'appareil est doté d'un systeme d'autodiagnostic qui identifie certaines anomalies de fonctionnement. Les messages derreur sont

affichés alécran de I'appareil.

SI L'ECRAN AFFICHE...

SI L'ECRAN AFFICHE...

SI L'ECRAN AFFICHE...

LD

“Low Temperature” (basse température)
...SIGNIFIE: latempérature ambiante
est trop basse

“High Temperature”(haute température)
..SIGNIFIE: la température ambiante
est trop haute

“Probe Failure”(sonde en panne)
...SIGNIFIE: Communiquer avec le Service ala
clientéle le plus proche

CONSEILS

Voici quelques conseils pratiques pour obtenir un rendement

optimal de votre climatiseur:

+  Fermez toutes les portes et les fenétres de la piece a
climatiser, sauf dans le cas d'une installation & travers un
trou percé dans le mur. Dans ce cas, il est conseillé de laisser
une porte ou une fenétre entrebaillée afin de garantir un
bon renouvellement de I'air dans la piéce.

Z
z
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Fermez les portesetles fenétres
+ Ne pas utiliser l'appareil dans des endroits trés humides
(buanderie).
+  Pourgarantirun fonctionnement extrémement économique,
nexposez paslapiéce auxrayonsdirectsdusoleil: fermezles
rideaux et/oubaissez partiellementles stores.

iR 10

Baisserles stores outirer les rideaus

+  Nepas utiliser 'appareil a lextérieur.

o Sassurer quil 'y ait pas de sources de chaleur dans la piece.

+  Controler que le climatiseur soit posé sur une surface par-
faitement «plate.

7|
Ne pas couvrir

+  Nepas poser dobjets sur le climatiseur;
+  Nepasobstruerles prisesdair.

NETTOYAGE

Avant toute opération de nettoyage ou dentretien, arréter
I'appareil en appuyant sur la touche ON/OFF (B1) et, pour les
modeles avec télécommande, sur le bouton ON/OFF (D1) et
débranchez toujours 'appareil.

Nettoyage de I'appareil

Nous vous suggérons de nettoyer Iappareil avec un chiffon
simplement humide et de sécher avec un chiffon sec. Pour des
raisons de sécurité ne pas laver le climatiseur al'eau.

Précautions
Ne pas utiliser dessence, alcool ou solvants pour le nettoyage.
Ne pas pulvériser de liquide insecticide ou similaire

Nettoyage du filtre aair “silver ion”
Afin de maintenir intacte lefficacité de votre climatiseur, nous
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vous conseillons de nettoyer le filtre chaque semaine de fonc-
tionnement. Le filtre se trouve en correspondance de la grille
d'aspiration et cette derniere est a son tour le siége du filtre.
Pour le nettoyage du filtre il est donc nécessaire dextraire le
filre comme indiqué dans la
figure 20.

Pour enlever la poussiére dépo-
sée sur le filtre utiliser un aspi-
rateur. Si ce dernier est trés sale
il faut le plonger dans de l'eau
tiede en le ringant plusieurs
fois. La température de leau
doit &tre maintenue sous 104°F
(40°C).

Aprés le lavage, laisser sécher
le filtre.

Pour remonter le filtre, le réintroduire dans son logement.

Le filtre “silver ion" aide la capture de poussiere et de pollen et
réduit considérablement I'augmentation des bactéries et de la
moisissure sur le filtre.

Vérifications audébutdelasaison

Viérifiez si le cordon d'alimentation et la prise sont parfaitement
intacts et assurez-vous que lamise ala terre est efficace.
Respectez scrupuleusementlesnormes d'installation.

Opérations de fin de saison

Pour vider toute l'eau du circuit,
retirez le bouchon extérieur
en le desserrant dans le sens
contraire aux aiguilles puis,
retirez le bouchon interne du
tuyau de drainage a I'arriére de
I'appareil et laissez couler toute
[eau dans une cuvette (fig. 21).
Lorsque l'appareil est vide,
réinstallez lesbouchons.

Netioyez le filtre et faites-
le bien sécher avant de le

réinstaller.
Alafin de saison nous vous conseillons de couvrir l'appareil avec
lesac déquipement C9 fourni et de mettre les accessoires dans
le sac d'accessoires C10.

CARACTERISTIQUES  TECHNIQUES

Tension d'alimentation voir plaque signalétique
Tension d'arrivée maximale
pendantla climatisation
Tension d'arrivée maximale
pendant le chauffage ‘

“
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Réfrigérant
Capacité de climatisation

CONDITIONS DE FONCTIONNEMENT CONSEILLEES

Température dans la piece en climatisation

(avec ventilation a vitesse maximale) 64+ 104°F - 18+40°C
Température danslapiece

en chauffage 50+77°F -10+25°C
Le transport, le remplissage, le nettoyage, la récupéra-
tion et I'évacuation du réfrigérant doivent étre effectués
exclusivement par les centres de service agréés par lefa-
bricant. Lamise au rebut de I'appareil doit étre effectuée
exclusivement par un personnel spécialisé agréé par le
fabricant.

POUR EVITER D’ENDOMMAGER L'APPAREIL:

NE JAMAISTRANSPORTER OUTOURNER LAPPAREIL ALENVERS OU
SUR LE COTE. SI CELA SE PRODUIT ATTENDEZ AUMOINS 6 HEURES
AVANT D'ALLUMER LAPPAREIL, TOUTEFOIS IL EST CONSEILLE 24

HEURES. Apres que l'appareil ait 6t sur son cté, lhuile doit
retourner au compresseur pour assurer un bon fonctionnement.
Sivous ne respectez pas cette condition (6-24 heures) I'appareil
pourrait fonctionner pour une courte période de temps et puis le
compresseur tombera en panne en raison d'un manque d'huile.

CARACTERISTIQUES DE LA FICHE

Cet appareil est équipé d'un cordon d'alimentation avec une
fiche de branchement a trois broches (pour liaison a la terre). La
fiche de branchement doit étre branchée sur une prise de cou-
rant convenablement installée et reliée a la terre conformément
aux prescriptions des codes et reglements locaux en vigueur.
Ne jamais modifier la fiche de branchement de I'appareil. Si la
configuration de la fiche de branchement ne permet pas son
branchement sur la prise de courant, il sera nécessaire de faire
installer une prise de courant adéquate par un électricien quali-
fié. Siles caractéristiques de la source d'alimentation électrique
de la résidence ne correspondent pas aux spécifications ci-des-
sus, ou en cas dincertitude quant a la qualité de la liaison a la
terre, demander a un électricien qualifié ou & la compagnie de
distribution deélectricité dinspecter linstallation électrique et
deffectuer tout travail correctif nécessaire.

FICHEDE SURETE

Lappareil est doté d'une fiche de sireté qui protege le cordon
d'alimentation.

En cas de coupure de courant, débranchez l'appareil et assu- rez-
vous que le cordon d'alimentation nest pas abimé. Si le cordon
dalimentation est abimé, adressez-vous a un centre SAV pour
le remplacer. Si les coupures sont fréquentes et que le cordon
nest pas ahimé, adressez-vous a un électricien qualifié.




touche "RESET". Pour vérifier le bon fonctionnement de la fiche,
appuyez périodiquement sur la touche “TEST" et assurez-vous
que I'appareil sarréte. Si ce nest pas le cas, contactez un centre

FONCTIONNEMENT DE LA FICHE DE SURETE
Si le dispositif de sécurité incorporé dans la fiche se déclenche

et coupe le courant électrique, assurez-vous que le cordon dali-
mentation et la fiche ne sont pas endommagés.

Sile cordon est intact, redémarrez 'appareil en appuyant sur la

SAV. Pourrétablirlefonctionnement, appuyez sur‘RESET".

SIQUELQUE CHOSE NE FONCTIONNE PAS

PROBLEMES

CAUSES

SOLUTIONS

Le climatiseur ne fonctionne pas

IIn'y a pas de courant

Attendez

La fiche nest pas branchée

Branchezlafiche

Le dispositif de sécurité Sest déclenché

Communiquez avec le Service a la
clientele local

Leclimatiseur nefonctionneque
peudetemps

Le tuyau dévacuation dair forme un
étranglement

Positionnez correctement le tuyau dév-
acuation

Le tuyau dévacuation dair estbouché

Vérifiez  sil existe des obstacles
empéchant [évacuation de lair a
[extérieur

Le tuyau dévacuation d'air forme des plis

Eliminezlesplis

Leclimatiseur fonctionnemaisil ne
rafraichit paslapiece

Il'y a une fenétre ouverte

Fermez lafenétre

Le tuyau deévacuation de lair sest
détaché

Raccordez le tuyau

Le filtre & air est encrassé

Nettoyez ou remplacez le filtre

Modechauffageestsélectionné,
mais le ventilateur ne fonctionne
pas

I'appareil doit se chauffer

Attendre plusieurs minutes pourque le
préchauffage secompléte

Odeurparticuliéredanslapiéce

Le filtre & air est encrassé

Nettoyez ou remplacez le filtre

Leclimatiseurnefonctionne pas
pendant 3minutes environ apreés la
remiseenmarche

Le dispositif de sécurité de 'appareil sest
déclenché

Attendez 3 minutes

Le témoin alarme (ALARM) B11 A\
s'allume

Le bac a l'ntérieur de 'appareil est plein

Videzle bac (voir paragraphe “Opérations
de fin de saison”).
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A DVE RTE N C | A S ¢ Limpie losfiltros al menos una vez ala semana.

Use este electrodoméstico solo como se indica en
este manual de instrucciones. Como con cualquier
electrodoméstico, las instrucciones pretenden
abarcartantosimprevistos como seaposible. Debe
tener precaucion y sentido comn al utilizar e ins-
talar este equipo de aire acondicionado.

¢ Este electrodoméstico se ha fabricado para
en- friar y deshumidificar el medio ambiente
do- mésticoyno debe usarse con otros fines.

¢ Es peligroso alterar o modificar las caracteristi-
cas de la unidad de cualquier modo.

«  Elelectrodoméstico debe instalarse de conformi-
dadconlalegislacionnacionalcorrespondiente.

« Si fuese necesaria la reparacion, pongase
en contacto con el Centro de Servicio
Reparacion ~ De’Longhi  autorizado.  El
mantenimiento no au- torizado por De’Longhi
puede ser peligroso.

+ No permita que personas (incluidos nifios) con
capacidadesfisicas, sensorialesomentalesmer-
madas 0 con experiencia y conocimientos insu-
ficientes usen el electrodoméstico a menos que
sean vigilados atentamente o instruidos por un
responsablerelacionadoconsuseguridad. Vigile
alos nifios para asegurarse de que nojue- guen
con el electrodoméstico.

+ En caso de que el cable de alimentacion se
dafie, debe ser reparado sélo por personal
especializa- do y autorizado por el fabricante a
fin de evitar incendios.

«  Asegurese siempre de que el electrodoméstico
esté introducido en un tomacorriente que posea
conexion a tierra. Si tiene dudas reviselo con un
electricista calificado.

+  Evite utilizar cables de extension debido a po-
tenciales riesgos alaseguridad.

+  Antes de efectuar cualquier operacion de limpie-
za 0 de mantenimiento, desenchufe siempre
la unidad del tomacorriente.

+ Nojale nitense el cable de alimentacion al mo-
ver el electrodoméstico.

¢ El electrodoméstico no debe instalarse en am-
bientes que puedan contener gases combus-
tibles, petréleo o azufre, ni cerca de fuentes de
calor.

¢ No cologue objetos pesados o calientes sobre
el electrodoméstico.
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+  Evite utilizar calefactores cercade la unidad.

¢ Launidad debe transportarse en posicion ver-
tical. Si esto no es posible, sujete la unidad en
angulo, no la tienda horizontalmente.

¢ Antes de transportar la unidad, drénela. Des-
pués del transporte, espere al menos 6 horas
antes de encender la unidad.

¢ Los materiales del empaque son reciclables. Por
lo tanto, le sugerimos ponerlos en los contene-
dores especiales para la recoleccion diferenciada
de deshechos.

¢ Este electrodoméstico esta equipado con un dispo-
sitivo especial de seguridad. Cuando el compresor
seapaga, este dispositivo previene que e encienda
nuevamente por al menos 3 minutos.

¢ ADVERTENCIA: Los cambios o modificaciones que
no hayan sido aprobados expresamente por la parte
responsable del cumplimiento de especificaciones
delelectrodoméstico podrian anulara autoridad del
usuario para utilizar el aparato.

Advertencias especificas para aparato con
gas refrigerante R410A

R410 A es un gas refrigerante que respeta los
regla- mentos CE sobre ecologia. Se recomienda
no perfo- rar el circuito frigorifico del aparato. Al
finalizar la vida del aparato llévelo @ un centro
especializado para su eliminacion.
Estesistemaherméticamente selladocontienegases
fluorados de efecto invernadero.

INFORMACION MEDIO AMBIENTAL:

Esta unidad contiene gases fluorados de efecto in-
vernadero contemplados por el Protocolo de Kyoto.
Las operaciones de mantenimiento y eliminacion

deben ser efectuadas solo por personal
calificado (R410A, GWP=2088).

GUARDEESTASINSTRUC-
CIONES ,

ESTE PRODUCTO ESTADISE-
NADO PARA USO DOMESTICO
EXCLUSIVAMENTE



INTRODUCCION

Gracias por haber elegido un producto De'Longhi. Dedique unos
minutos a leer las presentes instrucciones de uso. Asi, evitara
incurrir en peligros o dafiar a maquina.

DESCRIPCION

Descripcion del aparato (Ver pag. 3 - A)
Al Reijillade expulsion aire

A2 Panelde mandos

A3 Asas

A4 Ruedas

A5 Filtro

A6 Rejillade aspiracion aire evaporador
A7 Alojamiento del tubo de vaciado de aire
A8 Rejillade aspiracion aire condensador
A9 Cable de alimentacion

A10Manguera de drenaje con 2 tapas

A11 Alojamiento del mando a distancia
A12 Mando a distancia

Descripcion del panel de mandos (Ver pag. 3 - B)

B1 Botdn On/off (encendido/apagado)

B2 Bot6n de seleccion funciones MODE

Acondicionamiento, deshumidificacion, calefaccion,

ventilacion

Boton disminucion de temperatura/tiempo de

funcionamiento programado

Boton timer

Botdn de seleccion de la velocidad de ventilacion (MAX./

INTERM. MIN)

Boton aumento de temperatura/ tiempo de

funcionamiento programado

B7 Simholo de acondicionamiento

B8 Simbolo de deshumidificacion

B9 Simbolode calefaccion

B10 Simbolo de ventilacion

B11 Simbolo de alarma

B12 Indicador de velocidad del ventilador

B13 Indicador de la escala de temperatura seleccionada

B14 Indicador de tiempo

B15 Valores programados de temperatura, la temperatura ambiente
y el tiempo de funcionamiento/apagado programado

B16 Simbolo de timer

B17 Simbolo de temperatura ambiente

B18 Simbolo de temperatura programada

B3

B4
B5

B6

Descripcion del panel de los accesorios (Ver pag. 2- C)
C1 Bridaparapared contapa

C3  Adaptador para tubo
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C4
C5
C6
C7

Accesorio para instalacion mural
Soporte de ventana

Soporte adicional de ventana
Boquilla para ventana

C8 Mando a distancia

C9  Cubierta antipolvo

C10 Bolsa por accesorios

Conexion eléctrica

Antes de enchufar el aparato, compruebe lo siguiente:

el suministro de energia del tomacorriente corresponde
al valor indicado en la placa de especificaciones técnicas,
ubicada enla parte trasera del electrodoméstico;

+  eltomacorriente y el circuito eléctrico deben seradecuados
parael electrodoméstico;

+ el toma corriente es de 3 orificios con tielt&®. El incum-
plimiento de estas importantes instrucciones de seguridad
absuelve al fabricante de toda responsabilidad.

La sustitucion del cable de alimentacion deberd ser

realizada exclusivamente por parte de personal técnico

especializado.

A continuacion, hallara todas las indicaciones necesarias para
preparar de la mejor forma su climatizador para el funciona-
miento. Coloque siempre el aparato en un lugar donde no
haya obstaculos para la aspiracion y la expulsion del aire.

Uso

"Nota:

Este aparato esta dotado con funcion de auto-evapo-
racion paralaeliminacion de lacondensacion durante
elmodo deenfriamientoy deshumidificacion

Aire acondicionado con instalacion
Paralograr resultados ptimos:

1)  Atornille un adaptador C3 para tubo en una extremidad
del tubo de vaciado del aire C2.

Coloque lamanguera de descarga de aire en el alojamiento
enlaparte trasera del electrodoméstico. Introddzcala como

se muestraenlafig. 1.




3) Realice un orificio (2134 mm /5.27 pulg.) en una pared Nota:

exterior, 0 raves de un cristal de una verrtana. « Dado que se requieren herramientas especiales para la

[ instalacion, le sugerimos que el electrodomestico sea
instaladopor personal especializado.

+ Mantengalas mangueras de aire tan cortas y sin curvas
como sea posible para evitar estrangulamientos.

Cuandolamanguera C2noesté colocada, puede cerrar el orificio
con el tapon de la brida C1.

Aire acondicionado sin instalacion

2 1) Ponga la grapa en el alfeizar de la ventana y extiéndala por
completo dentro del marco de la ventana, fije la grapa utili-
zando €l perno, entonces baje la ventana sobre la grapa. (Si
la grapa de la ventana fuera muy larga para la ventana, haga
cortar el plastico con una sierra por un profesional experto.)

2)  Conecte tubo de vaciado de aire ensamblado en el otro ex-
tremo del tubo 1.

3)  Conecte la boquilla para ventana C7 en el otro extremo del

tubo (fig. 6).

il \

enelcristaldela  enelzécalode  enlapared: leaconseja- \
ventana maderadela  mosaislarlaseccionde
balconera la pared con un material

aislante adecuado.
3 = [
T Wﬁ
4)  Aplique el accesorio brida C1 incluido en el equipamiento k

enelagujero.
5) Atornille el accesorio de instalacion de pared C4 a la 3
manguera C2 (fig. 4) y coldquelo dentro de la brida de g 6
pared C1como se muestraen lafig. 5.

Respete laalturay las dimensiones del orificioindicadas en
lasfig.2y3.

@ 5.27 inches
@134 mm

4) Cuando retire el soporte de
\\ \\ \\ ventanay unalas dos piezas,
\ preste atencion para no cu-

\\ \\ brir el orificio para el desagiie

Ve
%ﬁ / de laventana (fig. 7).
["i’j Jl ( @ “ > Qt,ros métodos de configura-
cion:
[ || ) S Gl + Graciasal pasador deinmov-
H ‘ I ilizacion, es posible utilizar el
4 | l 7| soporte de ventana también

para ventanas corredizas.
Coloque el orificio del soporte de modo que permita la ins-

£ MAX100 om talacion adecuada de la manguera de descarga (ver la fig.
MAX 39 inches 8)

s+ Enelcaso de ventana de batiente siga los puntos 2y 3y co-
loque la boquilla de salida fuera de la ventana para evacuar
Fa el aire caliente (fig. 9).

MIN 35 cm
MIN 14 inches




Para obtener ayuda para la instalacion, funcionamiento, y
para todos los accesorios y piezas de repuesto, contacte a
la linea directa gratuita:

1-800-322-3848 [sdlo EE.UU]]

1-888-335-6644 [solo Canada |

01-800-711-8805 (s6lo Mexico]

0 vaya a nuestro sitio www.delonghiusa.com

FUNCIONAMIENTO DE PANEL DE MANDOS

Nota:

+ Antesdeenchufarel electrodomésticoalacorriente
compruebe siempre que la tapa esté bien insertada
enlamanguerade drenaje A10.

+  Noapague nunca el acondicionador desconectando direc-
tamente la clavija, presione el botU espere durante
algunos minutos antes de desenchufarlo: sélo de este
modo el aparato podra realizar los controles que comprue-
ban el estado de funcionamiento.

ENCENDIDODEL APARATO

Enchufe elaparatoalacoriente.
Eneldisplayaparecendoslineas
que indican que el aparato esta
en stand-by (fig. 10). Presione
el boton (1) (B1). En el primer

encend|do el aparato se pone
acond|0|o amiento,

eI visor se ve la Iemperalura
ambiente y la velocidad de
ventilacion es minima (fig. 11).
Cuando se encienda de nuevo,
el acondicionador se activa con

la dltima funcién programada
antes del apagado.

Presione el boton MODE (B2) hasta ver el simbolo relativo a la
funcion elegida, 0 sea:

st Simbolo de acondicionamiento (B7)

J Simbolo de deshumidificacion (BS)

-,?: Simbolo de calefaccion (B9)
45y Simbolo de ventilacion (B10)

3h¢MODO ACONDICIONAMIENTO

Es ideal para los periodos calidos y bochormnosos que requieren

refrescar y deshumidificar el ambiente.

Para programar de forma correcta este modo de funcionamiento:

+  Presione repetidamente el boton MODE hasta que aparezca
el simbolo de acondicionamiento, la temperatura ambiente
aparece en el visor (fig. 11).

+ Seleccione la temperatura

con el hotn A (B6) o

con el botén (B3) has-
ta que aparezca el valor de-
seado. Durante la seleccion
el valor de la temperatura
parpadea (fig. 12).
Despuésde 10segundosdelaseleccion, elvisormuestrade
nuevo la temperatura ambiente.
Seleccione una velocidad de ventilacin con el boton gt
Las velocidades disponibles son 3
S Velocidad maxima:  para  alcanzar lo  més
-, . .
= rapidamente posible la temperatura deseada.
& Velocidad intermedia: si quiere reducir el nivel de ruido
== manteniendo un buen nivel de confort.
& Velocidad minima:  cuando desee el
maximo.
Las temperaturas mas aptas para el ambiente en el periodo
veraniego varian entre los (24 ° ylos 27°C). De todas formas, no es
aconsejable programar temperaturas muy inferiores respecto a las
femperaturas externas.

silencio

@IMODO DESHUMIDIFICACION

Es ideal para disminuir la humedad del ambiente (estaciones
intermedias, locales himedos, periodos de lluvia, etc). En el
modo deshumidificacion, el aparato debe presentar la misma
configuracion que en el modo acondicionamiento, 0 sea con el
tubo de salida del aire aplicado al aparato para expulsar la hu-
medad haciafuera.
Para programar de forma correcta este modo de funcionamiento:
* Presione repetidamente el
hotén MODE hasta que apa-
rezca el simbolo de deshu-

midificacion (fig. 13).
En deshumidificacion, con una
temperatura ambiente superior
a77°F, se puede regular la velo-
cidad de ventilacion pero con temperaturas inferiores a 77°F, no
sepuede seleccionar lavelocidad de ventilacion pues el aparatola
programa  automaticamente.



http://www.delonghiusa.com/

Nota:

Cuando instale de modo semipermanente el equipo de aire
acondicionado, debe dejar ligeramente abierta una puerta (aun-
que sea s6lo 1/2 inches (1 cm) para garantizar una ventilacion
adecuada.

siFUNCION  CALEFACCION

Es ideal para las estaciones intermedias cuando la temperatura
exterior no es especialmente fria. Para este tipo de uso el aparato
debe estar preparado en la misma forma prevista para el modo
acondicionamiento, esto es, con el tubo de vaciado de aire apli-
cado al aparato para permitir la descarga de la humedad al exte-
rior.

Para formular correctamente

esta modalidad:

+  Presione repetidamente el
botén MODE hasta que apa-
rezca el simbolo de calefac-
cion 8% (fig. 14).

+  Seleccionelavelocidaddeventilaciondeseadapresionando
el boton & (85).

3 Velocidad maxima; paraalcanzarlomas
— rapidamente posible la temperatura deseada.

& Velocidad intermedia: si quiere reducir el nivel de ruido
== manteniendo un buen nivel de confort.
5 Velocidad minima:  cuando desee el silencio maximo.
Con condiciones de habitacion particulares (por ejemplo, baja
temperatura 0 alta temperatura), el aparato seleccionar automa-
ticamente la velocidad de funcionamiento del ventilador. Sin em-
hargo, silaunidad esta fria, realizara automaticamente unciclo de
precalentamiento. Puede tardar varios minutos y el ventilador no
funcionaréhastaque termine el ciclode precalentamiento.
En este modo, el ventilador puede funcionar durante periodos cor-
tos, a pesar de que ya se ha alcanzado la temperatura establecida.

4 MODO VENTILACION

Empleando este modo, no es necesario aplicar el tubo de salida

del aire al aparato. Para programar de forma correcta este modo

de funcionamiento:

¢ Presionerepetidamente elboton MODE hastaque aparezca
el simbolo de ventilacion 43».

+  Seleccione una velocidad de ventilacion con el boton

3 Velocidad maxima:
mm de ventilacion. (fig. 15);

para obtener la maxima potencia

= Velocidad intermedia:
si quiere reducir el nivel de
ruido pero manteniendo una

buena capacidad de ventilacion
(fig. 16);

5 Velocidad minima:  cuandodesee el silencioméaximo
(fig. 17).

Presione al mismo tiempo los bonﬁ Ourante 3

segundos para cambiar la unidad de medida visualizada de la

temperatura.

PROGRAMACION DEL TIMER

El timer permite programar el encendido o el apagado retardado

del aparato; esta programacion evita derroches de energfa eléc-

trica optimizando los periodos de funcionamiento.

Comoprogramarelencendidoretardado

o Enchufe el aparato a la
corriente, se pondré en la
posicion de STAND-BY.

+ Presione el boton timer (B4).
El simbolotimer (B16) se en-
ciende (fig. 18).

+  Programe con los botonesA (B6)oNgr (B3) el nlimero
de horas después de las cuales el aparaio debe empezar a
funcionar. Estos incrementan o decrementan una hora a la
vez.

Puede programar un encendido enlas 24 horas siguientes.

Cuando hayan pasado 5 segundos después de programar el

timer, la luminosidad del visor disminuye y la programacion

(ueda memorizada.

Después de la programacidn se pueden modificar los modos de

funcionamientoylasvelocidadesdelventilador.

Para borrar la programacion del timer presione el boton timer

(B4). Al presionar el boton ON/OFF (B1) la programacion del

timer queda anulada y el acondicionador se apaga inmediata-

mente en el modo seleccionado.

Comoprogramarelapagadoretardado
o En cualquier modo de
funcionamiento  acondi-
cionamiento/ventilacion/
deshumidificacion, puede
programar el apagado retar-
19 dado.




¢+ Presione el boton Timer (B4). El simbolo del timer en
funcionamiento (B16) se enciende. (fig. 19).

+  Programe conlos botonesA (B6) 0§ (B3) el nlimero
de horas después de las cuales el aparato debe dejar de
funcionar.

Estosincrementan o decrementan una horaa la vez.

Puede programar un apagado en las 24 horas siguientes.

Cuando hayan pasado 5 segundos después de programar el ti-

mer, el visor muestra el modo de funcionamiento y el simbolo

del timer permanecera encendido. En el horario preestablecido
el climatizador se apaga situandose en la posicion Stand-by.

Para horrar la programacion del timer presione de nuevo el bo-

ton timer (B4), el simbolo del timer se apaga.

Después de la programacion se pueden modificar los modos de

funcionamiento y las velocidades del ventilador.

MODELOS CON MANDO A DISTANCIA

Uso del mando a distancia

+  Oriente el mando a distancia hacia el receptor del
acondicionador de aire. La distancia méaxima entre el
mando a distancia y el aparato es de 5 metros (sin ninglin
obstaculo entre el mando a distancia y el receptor).

MAX16ft
MAX5metros H]
e

Descripcion del mando a distancia (D)

D1) Boton“ON/OFF

D2) Botén aumento/disminucion temperatura/funcionamiento
programado

Boton“MODE"

Boton“TIMER”

Boton de conmutacion °F/°C

Bqtén seleccion de velocidad de ventilacion (MAX/INT/
MIN)

D3
D4
D5
D6

222222
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Sustitucion de las pilas

¢+ Quite la tapa situada en la parte trasera del mando a
distancia;

¢ Siloshay, retire las baterias viejas.

+  Cambie las pilas gastadas con dos pilas LR03 ‘AAA’
1,5V colocandolas en la posicion correcta (véanse las
instrucciones en el interior del alojamiento de las pilas);

+  Coloque nuevamente la tapa.

Tanto en caso de sustitucion como de eliminacion

del mando a distancia las pilas deben ser quitadas y

eliminadas de acuerdo con las leyes vigentes, ya que

son perjudiciales para el medio ambiente. No mezcle
pilas alcalinas, estandar (zinc-carbon) o recargables

(niquel-cadmio). Notireal fuegolas pilas, yaque podrian

explotar o soltar liquidos peligrosos. Siel control remoto

noserautilizado duranteun periodo considerable, retire
las baterfas.

+ Nota: Este equipo ha sido probado y cumple con los
parametros para un dispositivo digital de Clase B, de
conformidad conlaparte 15delasNormas FCC.

Estos pardmetros se establecieron para proporcionar una

proteccion razonable contra las interferencias nocivas en

unainstalacion residencial.

+  Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de
radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo
con las instrucciones, podria causar interferencias
perjudiciales a las radiocomunicaciones. Sin embargo, no
se puede garantizar que no se produzcan interferencias
en una instalacion particular. Si el aparato produce una
interferencia perjudicial a la recepcion de radio o television,
que puede determinarse apagando y encendiendo el
aparato, serecomiendaal usuarioque corrijalainterferencia
realizando una o varias de las siguientes medidas:

- Reoriente o reubique la antena receptora

- Aumente la distancia entre el aparato y el receptor.

- Conecte el equipo en un tomacorriente que no sea
aquel donde esta conectado el receptor.

- Consulte al distribuidor 0 a un técnico experto de
radio/TV. Los cambios o modificaciones que no
hayan sido expresamente aprobados por la parte
responsable del cumplimiento de especificaciones
del electrodoméstico podrian anular la autoridad
del usuario para utilizar el electrodoméstico.

s+ Este aparato acata la parte 15 de las Normas FCC.
Su funcionamiento esta sujeto a las dos siguientes
condiciones: (1) este aparato no debe causar
interferencias perjudiciales, y (2) este aparato debe
aceptar cualquier interferencia que reciba, incluida la
interferencia que podria causar un funcionamiento
inadecuado.

+  Este aparato digital Clase B cumple con la norma
canadiense CAN ICES-3 (B) / NMB-3 (B).



Encendido del aparato
Enchufe el aparato ala corriente.

Presione el boton ON/OFF (B1) del mando a distancia (al encen-
derse, el acondicionador arranca con la Gltima funcion configu-

radaantes del apagado).

Presione el boton MODE (B2) para seleccionar la funcion dese-

ada:
ACONDICIONAMIENTO (COOL)
DESHUMIDIFICACION (DEUMIDIFYING)

SIMBOLO DE CALEFACCION (HEATING)

SOLO VENTILACION (FAN ONLY)

En el panel de mandos se enciende el piloto relativo a la funcion
seleccionada.

Enlo que se refiere alas configuraciones de acondicionamiento
| deshumidificacién /sélo ventilacion programacion del timer,
consultelosparrafos correspondientes.

AUTODIAGNOSTICO

El aparato tiene un sistema de autodiagndstico que identifica algunas de las anomalias de funcionamiento. Los mensajes de error

aparecen en el visor del aparato.

SIEN EL VISOR APARECE...

SIEN EL VISOR APARECE...

SIENEL VISOR APARECE...

“temperatura baja’
...SIGNIFICA: que la temperatura del
ambiente es demasiado baja.
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‘temperatura alta”
...SIGNIFICA: quelatemperaturadel
ambiente es demasiado alta.

“sonda estropead”
...SIGNIFICA: que hay que ponerse en contac-
o con el Centro de Asistencia ms cercano.

CONSEJOS

Siga estas advertencias para obtener el mayor rendimiento del
climatizador:

+  cierre las puertas del ambiente que debe acondicionar. La

(nica excepcion es el caso de instalacion mediante un agu-
jeroenlapared. Endichocaso se aconseja dejar unarendija
en una puerta o ventana para garantizar el adecuado reno-

vamiento del aire.
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Baje las persianas o corra las cortinas

+  Nouse elaparato en el exterior.
s+ Aseglrese dequeenelambiente nohayafuentes de calor.
s Verifique que el climatizador esté colocado en un suelo‘llana’.

’ w
’/
Cierre puertasyventanas
No use el aparato en ambientes con un indice elevado de
humedad (comolavanderias).
Proteja la habitacion de las exposiciones directa al sol co-

rriendo las cortinas y/o bajando parcialmente las persianas
para obtener un funcionamiento sumamente econémico.
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No cubra

No apoye ningun objeto en el climatizador.
Noobstaculice lastomas de aire.



LIMPIEZA

Antes de realizar cualquier operacion de limpieza o de
mantenimiento, apague el aparato presionando el boton ON/
OFF (B1) y, en los modelos con mando a distancia, presione
el boton ON/OFF (D1) y a continuacion desenchufe siempre el
aparato de la corriente.

Limpiezadel meuble externo

Le aconsejamos limpiar el aparato con un pafio apenas
humedecido y secarlo con un pafio seco. Por motivos de
seguridad, no lave el climatizador con agua.

Precauciones
No use nunca gasolina, alcohol o disolventes para la limpieza.
No pulverice nunca liquidos insecticidas o productos similares.

Limpiezadelfiltro silver ion air

Si el filtro esta sucio, la circu-
lacion de aire se ve comprometi-
daylaeficiencia de las funciones
de deshumidificacion y de
purificacion de aire disminuye.
Para mantener inalterada la
eficiencia de su climatizador,
le aconsejamos limpiar el filtro
regularmente. La frecuencia
depende de la duracion y las
condiciones de operacion.

Sila unidad se utiliza constantemente o de manera sistematica,
se recomienda limpiar el filtro cada semana de funcionamiento
Elfiltro esta alojado en la rejilla de entrada.

Para la limpieza del filtro sera necesario extraer el filtro siguien-
dolasindicaciones de la fig. 20.

Para quitar el polvo depositado en el filtro, utilice un aspirador.
Si esta muy sucio, sumérjalo en agua tibia aclarandolo varias ve-
ces. Mantenga la temperatura del agua por debajo de los 104°F
(40°C).

Después de haberlo lavado, deje que se seque completamente
antes de volverlo a colocar en su sitio.

El filtro BioSilver ademas de retener el polvo y el polen ayuda a
reducir el crecimiento de bacterias y moho en el filtro.

Controles de inicio temporada

Compruebe que el cable de alimentacion y el enchufe estan
perfectamente integros y asegurese de que la toma de tierra
sea eficiente. Respete rigurosamentelas normas de instalacion.

Operacionesdefinaldetemporada
Para drenar completamente el agua del circuito, retire el
tapon externo desatornillandolo en el sentido contrario de las
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manecillas del reloj, retire el
tapon interior de la manguera
de drenaje en la parte trasera
del electrodoméstico y permita
que el agua salga en un
recipiente (figura 21).

Cuando se haya vaciado el
electrodoméstico, coloque de
nuevo los tapones. Limpie el
filtro y séquelo completamente
antes de ponerlo en su lugar.
Con el fin de almacenamiento
correctamente el aparato al final de la temporada, le sugerimos que
se cubre con la cubierta antipolvo suministrada C9 y poner los
accesorios enla bolsa por accesorios correspondiente C10.

DATOS TECNICOS
Tension de alimentacion
Potenciamax.absorhida
en climatizacion
Potenciamax.absorhida
en calefaccion “
Refrigerante “
Potencia frigorifica ‘

Ver placa de caracteristicas

CONDICION LiMITE DE_FUNCIONAMIENTO:
Temperatura en la habitacién
en climatizacion
Temperatura en la habitacion
en calefaccion

64 + 104°F - 18 + 40°C
50+77°F -10+4°C

El transporte, la carga, la limpieza, la recuperacion y la
eliminacion del refrigerante solo pueden ser efectuados
por los centros de asistencia técnica autorizados por la
empresafabricante.

Laeliminacion del aparato solo puede ser realizada por
personal autorizado porlaempresafabricante.

PARAEVITAR QUE EL APARATO SE DANE:

NUNCATRANSPORTE NIVUELQUE EL APARATO NILO APOYE SOBRE
UNLADO. ENTAL CASO, ESPERE AL MENOS 6 HORAS PARA VOLVER
A ENCENDERLO (24 HORAS ESTAN ACONSEJADAS). Cuando el
aparato estuvo apoyado sobre un lado, el aceite debera retornar
al compresor para garantizar un funcionamiento adecuado. En
caso de no dejar el aparato en reposo por ese lapso de tiempo
(6-24 horas), éste podria funcionar por un rato y después el
compresor se romperia por falta de aceite.



CARACTERISTICAS DE LA ENCHUFE

Este producto esta equipado con un enchufe con 3 clavijas con
descarga a tierra.

Este enchufe deve ser introducido solo en un tomacorriente
correctamente instalado, que posea la descarga a fierra segun
las normas y leyes vigentes. El enchufe que posee el aparato no
se deve modificar. Si no se llegara a introducir el enchufe en el
tomacorriente, hacer colocar otro de las mismas caracteristicas
por un electricista calificado. Si la instalacion electrica no respeta
las especificaciones indicadas anteriormente 0 no estan seguros
que el sistema de descarga a tierra sea eficiente , hagan controlar
la instalacion electrica por un electricista calificado o por vuestro
distribuidor de corrente local para asi eliminar toda posibilidad
de eventuales problemas.

CLAVIJADE SEGURIDAD
El aparato cuenta con una clavija de seguridad que protege el
cable de alimentacion.

En caso de corte de la corriente, desconecte el aparato del
tomacorrientey asegirese de que el cable no se hayaestropeado.
Si el cable esta estropeado, llame al centro de servicio
inmediatamente.

Sihay cortes de corriente frecuentes y el cable noresulta dafiado,
contacte a un electricista calificado.

FUNCIONAMIENTO DE LA CLAVIJA DE SEGURIDAD

Siel dispositivo de seguridad incorporado en la clavija se activay
corta la corriente, compruebe que ni el cable de alimentacion ni
laclavijaestén dafiados.

Si el cable no esta dafiado, para encender de nuevo el aparato
oprima el boton RESET.

Para comprobar el funcionamiento correcto de la clavija, oprima
periédicamente el boton TEST y asegrese de que el aparato se
desconecta. De no serasf, pdngase en contacto con el centro de
servicio.

Pararestablecerelfuncionamiento, OprimaelbotonRESET.

SIALGO NO FUNCIONA

PROBLEMAS

CAUSA

REMEDIOS

El climatizador no se enciende

falta la corriente

espere

noestaenchufado

enchifelo

haintervenido el dispositivo de seguridad

[lame asu centro de asistencia

El climatizador funciona por poco
tiempo

el tubo de vaciado del aire presenta un
estrangulamiento

coloque correctamente el tubo de
vaciado

el tubo de vaciado del aire esta obstruido

compruebe que no haya obstaculos que
impidan la salida del aire al exterior

el tubo de vaciado del aire tiene pliegues

elimine los pliegues

Elclimatizadorfuncionaperono
enfriala habitacion

ventana abierta

cierre la ventana

el tubo de vaciado de aire se ha salido de
su alojamiento

introduzca el tubo en el alojamiento

filtro de aire obstruido

debera limpiar el filtro o sustituirlo

El modo de calefaccion esta
seleccionado, pero el ventilador no
funciona

el filtro de aire esta atascado

debera limpiar el filtro o sustituirlo

Olorparticular enlahabitacion

el filtro de aire esta atascado

debera limpiar el filtro o sustituirlo

El climatizador nofuncionadurante
3minutos aproximadamente
después de reencenderlo.

sehaactivado el dispositivo de seguridad
del aparato

espere a que pasen 3 min.

El piloto alarma (ALARM) L se
enciende

la cubeta situada dentro del aparato esta
llena

vacie la cubeta (consulte el parrafo “ope-
raciones de finales de temporada’)
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